



Поздравление и.о. руководителя следственного управления с Днём сотрудника органов следствия Российской Федерации



Уважаемые коллеги, дорогие ветераны следствия!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации. Выбранная Вами профессия следователя одна из самых сложных, требующая знаний, ответственности, справедливости и большой концентрации внимания.

Благодарю всех сотрудников аппарата следственного управления и территориальных следственных отделов за добросовестную службу, преданность служебному долгу, самоотверженный труд и вклад каждого из Вас в наше общее дело. Особо хочу поблагодарить



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

ветеранов следствия за Вашу работу в следственных органах и за наставничество с поколением молодых следователей.

В этот праздничный день желаю всем крепкого здоровья, счастья и дальнейших успехов в службе на благо Отечества. Мира, добра и благополучия вам и вашим семьям.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления

полковник юстиции Р.Х. Бекулов

25 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1485180>